
Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 28% 36% 31% 37% 22% 42% 22% 22% 24%

 Nee 66% 57% 57% 60% 71% 58% 74% 77% 76%

 Weet niet/Geen mening 6% 6% 13% 3% 7% 0% 4% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 64% 35% 40% 48% 67% 54% 77% 70% 76%

 Nee 30% 56% 45% 48% 29% 42% 19% 24% 18%

 Weet niet/Geen mening 6% 9% 16% 4% 4% 5% 4% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Woensdag heeft de Wetenschappelijke Raad voor de Regering een rapport over de media uitgebracht aan de staatssecretaris 
van Media aangeboden. Hierin staat onder andere dat de kerntaken van de publieke omroep nieuwsvoorzieining en 
opinieprogramma's zijn, en dat amusement niet tot de kerntaken van de publieke omroep behoort. Wat vindt Nederland?

Medianota WRR

verticaal gepercenteerd naar Allen

Woensdag heeft de Wetenschappelijke Raad voor de Regering een rapport over de media uitgebracht aan de 
staatssecretaris van Media aangeboden. Hierin staat onder andere dat de kerntaken van de publieke omroep 
nieuwsvoorziening en opinieprogramma's zijn, en dat amusement niet tot de kerntaken van de publieke omroep behoort. 
Bent u het hiermee eens

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

De publieke omroepen zeggen dat zij ook veel mensen informeren door 'infotainment', soap of drama, en dat deze 
programma's daardoor ook door publieke omroepen gemaakt moeten blijven worden. Vindt u dat publieke omroepen 
overheidssteun moeten blijven krijgen om met behulp van dit soort programma's mensen te informeren?

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 30% 32% 32% 29% 22% 46% 31% 22% 64%

 Nee 62% 62% 56% 70% 69% 48% 61% 77% 30%

 Weet niet/Geen mening 8% 6% 12% 1% 8% 6% 8% 1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 30% 39% 36% 32% 28% 32% 33% 22% 18%

 Nee 62% 47% 58% 62% 68% 66% 61% 76% 78%

 Weet niet/Geen mening 7% 14% 6% 6% 4% 2% 6% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja, zeker 50% 52% 44% 45% 50% 56% 52% 62% 55%

 Misschien 34% 26% 30% 37% 37% 29% 26% 29% 31%

 Nee, zeker niet 13% 17% 21% 17% 11% 14% 16% 7% 14%

 Weet niet/geen antwoord 3% 4% 5% 2% 1% 0% 7% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Als er dergelijke verkiezingen zouden zijn, waarbij u kunt aangeven welke omroepen en zenders volgens u zendtijd op de 
publieke netten zouden moeten hebben, zou u dan uw stem uitbrengen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

In het mediarapport stelt de WRR ook voor dat kijkers via verkiezingen bepalen welke omroepen zendtijd krijgen op de 
publieke netten en hoeveel uur zendtijd deze omroepen krijgen. Zou u een voorstander zijn van dergelijke verkiezingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

In het rapport van de WRR staat ook dat niet alleen publieke omroepen maar ook commerciele partijen subsidie moeten 
kunnen krijgen voor programma's die iets aan het aanbod toevoegen. Bent u het hiermee eens?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 NOS 67% 59% 55% 65% 72% 85% 68% 72% 71%

 VARA 60% 44% 43% 47% 49% 67% 73% 71% 74%

 AVRO 51% 46% 49% 50% 61% 52% 49% 36% 25%

 TROS 46% 53% 58% 48% 57% 40% 43% 27% 19%

 KRO 46% 39% 40% 37% 62% 50% 36% 50% 54%

 VPRO 44% 30% 28% 42% 32% 51% 52% 67% 78%

 NCRV 43% 34% 39% 31% 59% 49% 39% 49% 35%

 BNN 41% 41% 26% 38% 38% 44% 37% 44% 38%

 Teleac 35% 26% 21% 34% 37% 56% 37% 54% 42%

 NPS 35% 16% 23% 29% 31% 62% 40% 54% 47%

 EO 31% 27% 23% 25% 64% 17% 14% 19% 14%

 IKON 25% 10% 20% 16% 28% 31% 29% 44% 48%

 Humanistische omroep 16% 7% 11% 12% 12% 23% 15% 36% 49%

 RVU 15% 5% 11% 10% 17% 28% 14% 29% 36%

 RKK 12% 1% 6% 3% 22% 12% 8% 11% 23%

 NMO 8% 0% 3% 3% 7% 14% 8% 10% 43%

 OHM 7% 0% 4% 2% 5% 12% 6% 18% 18%

 ZVK 4% 0% 0% 1% 9% 2% 2% 0% 0%

 NIK Media 3% 1% 4% 1% 5% 2% 2% 1% 7%

 Anders 8% 9% 6% 6% 9% 10% 4% 15% 12%

 Weet niet/geen antwoord 12% 14% 17% 15% 17% 2% 12% 6% 13%

607% 460% 486% 512% 693% 711% 588% 713% 745%Total

Als er dergelijke verkiezingen zouden zijn, waarbij u kunt aangeven welke omroepen en zenders volgens u zendtijd op de 
publieke netten zouden moeten hebben, voor welke omroepen en zenders zou u dan stemmen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 28% 41% 44% 38% 24% 21% 22% 27% 42%

 Nee 69% 55% 51% 55% 75% 79% 76% 71% 58%

 Weet niet/Geen mening 3% 4% 6% 7% 1% 0% 3% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

De VVD pleit ervoor alle vermaak en reclame van de publieke zenders te weren. Vermaak en reclame horen volgens de VVD 
alleen bij commerciele zender thuis. Vindt u dat alle vermaak en reclame van de publieke zenders moet verdwijnen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

www.peil.nl / Maurice de Hond


